Reseni tkol_2 cjjo4

[

A. Slovo mluvci je adjektivné sklonované substantivum, nikoli substantivizované adjektivum.

vs s

C. Slovo mlcici je v uvedeném kontextu adjektivum, pini funkci shodného privlastku substantiva
vétsina.

o

A. B. Morfologicky /sémanticky Ize slovni tvar td@hla analyzovat dvéma zpUsoby, tvar je
homonymni - viceznacny.

A. Ctvrt je substantivum.

B. i’ednou 'ie v uvedeném kontextu adverbium.

E

A. tom 'ie tvar ukazovaciho zajmena to;

C. nikom je tvar zaporného zajmena nikdo.

v

A. Syntakticky rdd vzdy plni sekunarni funkci adjektiva (byt jmennou casti prisudku : Petr je

s

zdrdv/zdravi., doilnék: Petr chodi bos/bosi).

C. Syntaktické kritérium nepada v Gvahu. Jmenna &ast prisudku, ani doplnék neni nutné
vyjadfovana adjektivem. Oboji miize byt vyjadieno napf. substantivem (Petr je prezident. Petr by!
zvolen prezidentem.)

6.

Lze najit i syntakticky
homonymni uziti?
B. C. Morfologicky /sémanticky Ize slovni tvar jedle analyzovat dvéma zpUsoby, tvar je homonymni
- viceznacny.

7.

A. Véta neobsahuje castici.



C. Véta neobsahuje Castici.

o

A. Tvar Vite Ize interpretovat jako tvar vokativu vlastniho jména Vit. Tvary vokativu se v cestiné oddéluji
¢arkou. Jde o vétu jednoduchou.

B. Tvar Vite Ize interiretovat 'iako tvar slovesa védet. Jde o souvéti souradné.

o

A. iro, za 'isou irimérni iFedIoiki;

C. po je primarni predlozka.

10.

A. kola: tvar sb. kolo, nebo substantiva oznacujiciho coca-colu, sela: tvar slovesa sit nebo tvar gen. sg.
slavismu selo oznacujiciho vesnici, skla pl. sb. sklo (v pfipadé, ze budeme tvrdit, Ze skla je pl. tantum
oznacujici bryle, viz https://prirucka.ujc.cas.cz/?slovo=skla, jde o polysémii);

B. véda je bud' sb. nebo tvar prechodniku pfitomného slovesa védet, leda (adv. nebo spojka), pldst’
(pouze sb.);




